
Giải bài 5 trang 106 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài: 

Trên cùng một mặt phẳng tọa độ, hãy vẽ đồ thị hai hàm số [image: image1.jpg]y=flz)=z+1



 và [image: image2.jpg]y=g(x)=3-=z



 và chỉ ra những giá trị nào của x thỏa mãn

[image: image3.jpg]a) f(z) = g(z)
b) f(z) > g(z)
o) f(z) < g(z)




Đáp án:

Đồ thị hàm số:

[image: image4.jpg]



[image: image5.jpg]a)Pbthiclay = f(z) =+ 1vay = g(x) = 3 — z cét nhau tai diém A(1;2)
Taiz = 1thi f(z) = g(z) =2

Kiém tra bang tinh todn:
F(z) =g(x) &z +1
b) Khi 2 > 1 thi d8 thi ham sé y = f(x) ném phia trén ad thi y = g(x).
Vayvsiz > 1ihi f(z) > g(x).

Kiém tra lai bang tinh toan:

3-zz=2

f@)>g@) ez+l>3-z62>20z>1

©)V6i z < 1 thi 6 thi ham s6 y = g(z) ném phia trén db thi y = f(z)
Vayvsiz < 1thi g(z) > f(z)

Kiém tra lai béing tinh toan
f@)<glr)z+l<3-zo2<2oz<l
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